

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№60 (11022) 7 августа 2019 г., среда

Благотворительность

Открыт гуманитарный склад

По благословию Епископа Выксунского и Павловского Варнавы, под руководством настоятеля Большеокуловского храма о.Димитрия, стараниями волонтеров 31 июля в г. Навашино был открыт и освящен гуманитарный склад.

Склад организует сбор и адресное распределение вещевой помощи. Человек, попавший в трудную жизненную ситуацию, может получить одежду, обувь, постельное белье, посуду, детскую коляску, кровать и т.д. Сюда же любой желающий может эти вещи приносить.

Работа подобного заведения направлена на поддержку малообеспеченных и многодетных семей, семей и женщин, находящихся в кризисной ситуации, погорельцев, детей-сирот, беженцев, безработных, бездомных, инвалидов, пожилых одиноких людей, людей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Пожертвованные предметы одежды и вещи бесплатно раздаются каждому, кто в силу определенных обстоятельств нуждается в помощи.

Администрацией городского округа Навашинский предоставлено помещение под склад, которое общими усилиями приведено в порядок и оборудовано для приема и выдачи вещей нуждающимся.

Призываем всех вас поддержать нашу инициативу и засвидетельствовать делом свое христианское милосердие! «Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут» (Мф. 5:7)

Склад будет осуществлять свою работу по **вторникам и четвергам с 10.00 до 14.00** по адресу: **г. Навашино, пл. Ленина д. 1** (вход со стороны техникума, бывшее помещение БТИ).

Склад осуществляет прием и выдачу верхней одежды, обуви, головных уборов и т.д. для взрослых, детских вещей, в том числе колясок, кроваток, ученических принадлежностей.

Если у вас есть не нужные вам вещи – просим пожертвовать их для нуждающихся. Обращаем ваше внимание, что грязные и испорченные вещи, неработающая техника, лекарства, ношеное нижнее белье приниматься НЕ БУДУТ!

Приглашаем всех, кто имеет нужду в одежде и прочих вещах. Мы обязательно постараемся вам помочь и подобрать необходимое.

Ольга КОРОБКОВА,
координатор православного
молодежного объединения
«Служение»

Интересные встречи



Фото предоставлено сотрудниками Володарской газеты «Знамя»

«Один глаз на вас, другой на Арзамас»

Так называлось одно из заданий фотокросса в рамках VIII фестиваля региональных СМИ «Человек дела на страницах районной прессы и ТВ», который проходил 2 и 3 августа в Арзамасе. Город принимал гостей из всех волостей: съехалось около 150 участников из более 30 региональных средств массовой информации. Среди них и мы – корреспонденты «Приокской правды» – Татьяна Храмова и Ольга Ковалева. Программа фестиваля, помимо фотокросса, включала в себя творческие конкурсы, экскурсии по ведущим предприятиям города, концертную программу и неформальное общение.

Как здорово, что все мы здесь...

Сбор и регистрация участников проходила в администрации города. Вкусные угощения, подарки и общение с коллегами создавали нам настроение с самого утра. Знакомились легко и непринужденно, с улыбками, как и положено журналистам. Около 150 коллег со всей Нижегородской области в сборе. Ощущение, что встретились со старыми друзьями, хотя видели

всех впервые. 17 команд зарегистрировались для участия в фотокроссе – соревновании на лучший фотоснимок во время экскурсии по выбранному маршруту. Мы тоже решили поучаствовать, шуточно назвав себя «Городская думка».

С приветственным словом выступил мэр города Арзамаса Александр Щелоков, пожелав прекрасно провести эти два дня. Журналистам был показан небольшой фильм об Арзамасе и представлена программа мероприятий. Редактор газеты

«Воскресенская жизнь» Александр Грачев, организатор фотокросса «Арзамасские поглядделки», рассказал о нюансах участия в конкурсе, пожелав всем успехов.

Экскурсия на предприятия

Разбившись на группы, организованно и дружно отправляемся на 4 автобусах на ведущие предприятия города. Татьяна поехала на АО «Арзамасский приборостроительный завод им. П.И. Пландина», я с большим удовольствием на ЗАО «Арзамасский хлеб». Выбор мы сделали заранее, о чем несколько не пожалели. Экскурсию на предприятии проводил генеральный директор Владимир Крайнов. Он сразу признался, что такого количества журналистов, фотоаппаратов он никогда не встречал. Самые активные коллеги с первых минут прицеливались на кадры для фотокросса.

Окончание на 4 стр.